NHCTPYKIIA (ITACITIOPT) ITO ITPUMEHEHMNIO NU3AE/IUA

1. OMNCAHUWE U3JIEJINA

{ HanmeHoBaHue HanmeHoBaHue Mepuog | PekomengoBaHHasi PekomeHaoBaHHasi Knacc TCY [Opyrne
A n3genvs: aBTOMObOUNSA: BblMycka | Harpyska Ha wwap | Harpy3ka npvuena ocobeHHOCTH
BIZON 6e3 Topmo3oB/c ( max pasoBas
TOpMO3amMu Harpyska Ha wap / Ha
pamy / TaroBas )
dapkon Isuzu D-Max 2016- 120 kr 750 xr / 3500 kr 4 (120 kr /540 kr/ FA 0996-E
3500 «kr )

He Tpe6yeT CIICIUAJIBHBIX HWHCTPYMEHTOB U HpHCHOCO6J’IeHPIfI IIpt  MOHTaXX€ HW JEMOHTaXKE.

CIELMAIM3UPOBAHHBIM IOKPBHITUEM BEIYIHX MUPOBBIX IPOU3BOAUTENEH MOPOIIKOBBIX KPACOK. DKOJIOTHUECKH 6€30IacHO.

2. KOMILVIEKTAIIUA

3aHII/IIlIeHO OT KIHUMAaTHYCCKUX B03HeﬁCTBHﬁ

Wanenve cocTouT 13 creaytolmnx areMeHTOoB: Ne n/n HanmeHoBaHue Kon-Bo
Komnnekm kpenexa 273.732
Ne Kon- 9 301.499 3aknagHas raka M12 2
HanmeHoBaHue
n/n BO 10 Bont M10x30 4
1| 305.996 Pama TCY 1 11 | Bonr M12x40 8
2 | 305.981-01 KpoHwTein TCY 1 12 | laitka M10 4
3| 301.517 KpoHwTeit 1 13 | aka M12 4
4 301.517-01 KpoHLTenH 1 14 I'avq(a M25 1
5| 741.319 Mnactua 2 15 | Waiiba rposepnan 10 4
6 | 713.006-01 CuenHo wap 1 16 Wariba rposepHas 12 8
7 747.027 Manew 1 17 LLlan6a rpoeepHas 25 1
8 | WnnunT DIN 11024 1 18 | Waiiba 10 8
19 Lanba 12 12
20 1
3. YCTAHOBKA
1. 3axpenutb KPOHIITEHHBI 3 ¥ 4 K HIXKHUM IOBEPXHOCTAM pambl a/M O6onrtamu M12x40, ucrnons3yst raiiku M12 u 3axnajgusie raiiku 9.
2. YCTaHOBUTSH IUIACTHHBI 5 K OOKOBBIM YacCTAM paMbl /M, UCTIOJB3Ys IITATHBIH KPEIex.
3. CoeauHHUTD ITACTUHBI 5 ¢ KpoHIITeHHaMu 3 U 4 ¢ nomouibio 6ontoB M10x30.
4.  VYcraHoBuTh pamy 1, 3akpenuth ee 6onramu M12x40 k ruiactuHam 5.
5. 3aTaHyTb Kpemex.
6. BcraBurs kponmreitn TCY 2 B pamy 1, 3aKcHUpoBaB ero najpleM 7 1 IILTHHTOM 8.
7. YcTaHOBUTSH CIENHOM miap 6 B 0OTBepcTHE KPOHILITEHHA 2 M 3aKpenuTh ero raiikoi 14. Ecnu a/m skcrmumyatupyercs 6e3 npuiiena, CIenHoH map

HEeoOXO0MMO MOKPBITh 3aIIUTHOH CMa3KOi U HaJleTh 3alIUTHEIN Kommak. He oImycKkaeTcs HCIoNb30BaTh MIap €CIH €r0 JHaMeTp MEHBIIE WITH
paBeH 49 MM.

8.  PaboTsl mo moakmoueHMIO 3ekTpoodopynoBanus TCY k 60pTOBOI ceTn a/M JOJDKHBI IPOU3BOJUTECS B YCIOBUSX CIICIHATH3HPOBAHHOM

MacTepCKOM.

dapkonbl «bBU30H» — Bbicokoe kauecTBO M HATEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. LLocce MNeposckoe, aom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dapkon-6u3oH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/

/
/

\ e |

1000 -AARHCYYa.7 NSSIITIRNS0  ISUZU

@;! e

IIpumeyanus. 3a mocyIeICTBYS HENPAaBUILHON YCTAaHOBKH NPENPUATHE - U3TOTOBUTENb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. Tocae 1000 km npoGera a/m ¢
MIPHUIETIOM PEKOMEHIyeTcs MOATAHYTh Kpenexk. [IpeanpusaTre-u3roToBUTENb OCTABIAET 32 cOOOM PaBO BHOCHTH H3MEHEHN B KOHCTpyKIHio TCY, mostomy
HEKOTOpBIE M3MEHEHNUSI MOTYT OBITh HE OTPa)KEHBI B HACTOSIICH HHCTPYKIHUHU. Y CHIIUA 3aTsDKKH 601T0B M6 - 10 HM, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hw, Mi12
— 85 Hm.

IIpu TpaHCTIOPTHPOBKE BEIOIIATGOPMBI PEKOMEHIYETCSI 3aMEHHUTh IITAaTHBIH kKpoHITeiH Tcy 305.417-01 Ha cunoBoit kponmreiin TCY 305.418 BIZON.

dapkonbl «bBU30H» — Bbicokoe kauecTBO M HATEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. LLocce MNeposckoe, aom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dapkon-6u3oH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/

